Załącznik nr 1 do uchwały nr 6/VI/14 z dnia 15 marca 2014r. XXIII Zjazdu Sprawozdawczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI OKRĘGOWEGO SĄDU SZCZECIŃSKIEJ IZBY PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH
ZA  OKRES  01.01.2013r.–31.12.2013r.

W okresie od 01.01.2013r.- 31.12.2013r. Okręgowy Sąd Pielęgniarek  i Położnych pełnił swoje zadania w składzie:

- Przewodnicząca -  Kacprzak Ewa

- Wiceprzewodnicząca - Czapracka  Barbara
- Członkowie :

· Hnat Ewa 

· Jesionek Anna

· Kida Małgorzata

· Kiedrzyń Wioletta

· Ciesiołkiewicz Elżbieta

· Mokrzyńska – Pietrzyk Agnieszka 

· Pietrzak Kamila

· Wojciechowska Arleta

· Ziółkowska Małgorzata
W okresie sprawozdawczym do Okręgowego Sądu Szczecińskiej Izby Pielęgniarek                         i Położnych w Szczecinie wpłynęły:

1. Dnia 14.01.2013r. skierowane na podstawie art. 48 ust. 6 zdanie drugie ustawy                     z dnia 1 lipca 2011r. o samorządzie pielęgniarek i położnych (Dz. U. z 2011r.                      Nr 174, poz. 1038) przez Naczelnego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej zażalenie skarżących na postanowienie Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej o umorzeniu postępowania wyjaśniającego w sprawie naruszenia przepisów wykonywania zawodu pielęgniarki w jednym ze szczecińskich szpitali. 

Zażalenie rozpatrzono na posiedzeniu Okręgowego Sądu Pielęgniarek  i Położnych                             w dniu 28.03.2013r. 

Okręgowy Sąd nie uwzględnił stanowiska skarżących, utrzymał w mocy postanowienie Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych.

2. Dnia 10.06.2013r. od Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej 
wniosek o ukaranie pielęgniarki obwinionej o to, że dopuściła się naruszenia przepisów wykonywania zawodu pielęgniarki i odpowiedzialności zawodowej przez to, że:

- pracując na stanowisku kierowniczym i wykorzystując możliwość zamawiania                    z hurtowni farmaceutycznej leków dopuściła się przywłaszczenia dużej ilości                  tych leków; 

- wprowadziła w błąd swojego pracodawcę twierdząc, iż zamawiane leki  są  

  potrzebne jako wyposażenie zestawów przeciwwstrząsowych;

- przyznała się do zażywania leków narkotycznych i psychotropowych  w trakcie 

  wykonywania zawodu pielęgniarki.

 Okręgowy Sąd Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych postanowieniem                                   z dnia 31.07.2013r.:         
-  na podstawie art. 41 pkt. 4 i pkt. 5 ustawy z dnia 1 lipca 2011 o samorządzie 

   pielęgniarek i położnych ustanowił obwinionej obrońcę  z urzędu spośród 

   pielęgniarek/pielęgniarzy; 
-  na podstawie art. 345 k.p.k  w związku z art. 88 pkt. 1 ustawy  o samorządzie

   pielęgniarek i położnych przekazał sprawę Okręgowemu  Rzecznikowi 
   Odpowiedzialności Zawodowej celem uzupełnienia postępowania wyjaśniającego. 

      Akta sprawy po uzupełnieniu wpłynęły do Okręgowego Sądu.   

      Sprawa rozpoznawana będzie w 2014r.

  W 2013r. odbyło się 8 spotkań Okręgowego Sądu SIPiP.
Podczas spotkań: 

1. Omawiano kwestie:

- przygotowania i prowadzenia posiedzenia Sądu celem rozpatrzenia ZAŻALENIA;

- przygotowania i prowadzenia ROZPRAWY SĄDOWEJ;

- prowadzenia dokumentacji sądowej.

2. Przygotowywano się do realizacji zadań w zakresie postępowania w przedmiocie odpowiedzialności zawodowej pielęgniarek i położnych w Okręgowym Sądzie                      w świetle ustawy o samorządzie pielęgniarek i położnych oraz na podstawie regulaminu pracy Sądu. 

3. Przybliżano kwestie stosowania przepisów kodeksu postępowania karnego                          i kodeksu karnego w przedmiocie odpowiedzialności zawodowej pielęgniarek                        i położnych.  

4. Przedstawiano: 

– relacje ze szkoleń i konferencji;

– problemy sygnalizowane przez środowisko pielęgniarek i położnych;

– informacje z posiedzeń Prezydium i Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek                    

   i Położnych; 

– różne inne istotne informacje dotyczące odpowiedzialności zawodowej.

W okresie sprawozdawczym:

· Okręgowy Sąd SIPiP zorganizował dla przewodniczących i członków Okręgowych Sądów w dniach 2 – 3 marca 2013r.  w Międzyzdrojach konferencję szkoleniową                                                                       pt. „ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZAWODOWA PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH”.

W/w konferencji szkoleniowej oprócz Okręgowego Sądu SIPiP uczestniczyły przewodniczące i członkowie Okręgowych Sądów Izby Koszalińskiej, Gorzowskiej, Gdańskiej, Słupskiej, Katowickiej i Zielonogórskiej.  

· W  dniach 15 - 17.04.2013r. w Warszawie przewodnicząca Okręgowego Sądu SIPiP uczestniczyła w konferencji i warsztatach na temat: „PIELĘGNIARSTWO: PRAWO – PRAKTYKA – ETYKA” .

· Okręgowy Sąd wraz z Okręgowym Rzecznikiem Odpowiedzialności Zawodowej                       oraz Komisją ds. etyki był współorganizatorem konferencji naukowo – szkoleniowej „PIELĘGNIARSTWO XXI WIEKU – PROFESJONALIZM CZY ETOS”, która odbyła się                         w Szczecinie  dnia 3 września 2013r.

· W dniach 23 - 24 października 2013r. trzy osoby ze składu Okręgowego Sądu SIPiP uczestniczyły  w szkoleniu zorganizowanym przez Naczelny Sąd Pielęgniarek                        i Położnych w Warszawie  nt. „PODSTAW PRAWNYCH FUNKCJONOWANIA OKRĘGOWYCH SĄDÓW PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH ORAZ ZASAD FUNKCJONOWANIA KANCELARII TYCH SĄDÓW”. 

· W dniach 22 listopada i 13 grudnia 2013r. przewodnicząca i członkowie Okręgowego Sądu uczestniczyli w konferencji zorganizowanej przez SIPiP                          w Szczecinie nt. „WYBRANE ASPEKTY PRAWA DLA PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH”. 
· W ramach prowadzonej prewencji dla zorganizowanych grup pielęgniarek                              i położnych Okręgowy Sąd Pielęgniarek i Położnych przeprowadził kilka szkoleń dotyczących odpowiedzialności zawodowej, błędów zawodowych pielęgniarek/ położnych. W szkoleniach tych udział wzięło 112 pielęgniarek i położnych. 

                                                                        Przewodnicząca Okręgowego Sądu                                            Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

Ewa Kacprzak

