Rezolucja Nr 1

XXIII Okręgowego Zjazdu Sprawozdawczego 

Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

z dnia 15 marca 2014r. 

skierowana do

Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych
w sprawie 

zwołania Nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych

Delegaci XXIII Okręgowego Zjazdu Sprawozdawczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek  
i Położnych popierając Uchwałę nr 27/VI/14 Rady SIPiP z dnia 12 marca 2014r. w sprawie zwołania nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych zwracają się do Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych o realizację tej rezolucji.
Celem zwołania Nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych jest zmiana uchwały Nr 19 VI Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych z dnia 7 grudnia 2011r.  
w sprawie wysokości składki członkowskiej oraz zasad jej podziału w zakresie:

1. obniżenia wysokości składki dla pielęgniarek i położnych wykonujących zawód  
w ramach działalności gospodarczej – indywidualnej bądź grupowej praktyki zawodowej,

2. ustalenia sposobu naliczania wysokości składek dla pielęgniarek i położnych zatrudnionych na umowę zlecenie tak, jak dla pielęgniarek i położnych zatrudnionych na umowę o pracę.

Uzasadnienie:

Delegaci XXIII Zjazdu Sprawozdawczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych stoją na stanowisku, iż Uchwała 19 VI Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych z dnia 07 grudnia 2011r. wprowadziła nadmierne obciążenia finansowe dla dwóch grup pielęgniarek  
i położnych tj. pielęgniarek prowadzących działalność gospodarczą oraz zatrudnionych na umowę zlecenie.

Składka na poziomie 1% przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia dla przedsiębiorstw bez wypłat z zysku dla praktyk pielęgniarek i położnych (40,04 zł w roku bieżącym) jest rażąco wysoka i powinna zostać obniżona do 0,7% (28,03 zł – symulacja dla roku bieżącego).

Pielęgniarki i położne zatrudnione na umowę zlecenie (rodzaj umowy cywilnoprawnej inny jednak, niż umowa kontraktowa i co do zasady bliższy umowie o pracę), zostały błędnie zaliczone do grupy prowadzącej działalność gospodarczą. Jest to krzywdzące dla tej grupy pielęgniarek i położnych, które należą do najsłabiej wynagradzanych, jak również nie posiadających bezpieczeństwa wynikającego ze stałego zatrudnienia na etacie. Będziemy wnioskować poprzez delegatów Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych na Krajowy Zjazd Pielęgniarek i Położnych o ustalenie zasad naliczania składek dla tej grupy pielęgniarek i położnych tak, jak dla pielęgniarek i położnych zatrudnionych na umowę o pracę. 
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