Apel Nr 3
VII Zjazdu Sprawozdawczo - Wyborczego 

Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

z dnia 14 listopada 2015r. 

skierowany do:
Ministra Zdrowia

Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych

w sprawie 
opracowania standardów opieki pielęgniarskiej w poszczególnych rodzajach świadczeń zdrowotnych ambulatoryjnej opieki zdrowotnej (podstawowa opieka zdrowotna, opieka długoterminowa, opieka paliatywna, hospicyjna, środowiska nauczania  
i wychowania)
Delegaci VII Zjazdu Sprawozdawczo - Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych apelują do Ministra Zdrowia i Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych o opracowanie standardów opieki pielęgniarskiej w poszczególnych rodzajach świadczeń zdrowotnych ambulatoryjnej opieki zdrowotnej (podstawowa opieka zdrowotna, opieka długoterminowa, opieka paliatywna, hospicyjna, środowiska nauczania  i wychowania).
UZASADNIENIE:
Standardy opieki pielęgniarskiej w poszczególnych rodzajach świadczeń zdrowotnych ambulatoryjnej opieki zdrowotnej (podstawowa opieka zdrowotna, opieka długoterminowa, opieka paliatywna, hospicyjna, środowiska nauczania  i wychowania) winny zawierać: definicje, zakres zadań, specyfikę pracy, warunki kontraktowania – cenę, warunki realizacji i ocenę jakości realizowanych świadczeń.
Dokument winien być wydany w formie aktu prawnego np. rozporządzenia.

Spowoduje to skatalogowanie i doprecyzowanie oraz prawidłową wycenę określonych świadczeń zdrowotnych przy zachowaniu ich jakości na najwyższym poziomie.
       Sekretarz Zjazdu





Przewodniczący  Zjazdu

       Helena Gąsior




                   mgr Maria Smalec
