Protokół z VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby 

Pielęgniarek i Położnych w dniu 19 marca 2016 r.
I. Otwarcie zjazdu – Przewodnicząca Rady Gabriela Hofman

II. Wprowadzenie Sztandaru, Hymn Pielęgniarski 
III. Wybór asesorów. Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w osobach:  Nowowiejska-Biegańska Jolanta, Sitko Zygmunt, Wasilewska Beata, Wzorek Adam, Zienkiewicz Jarosław. 
IV. Wybór Przewodniczącego Zjazdu, Zastępców Przewodniczącego Zjazdu, Sekretarza Zjazdu oraz Protokolantów Zjazdu. Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w osobach:  

- Przewodnicząca Zjazdu: Maria Smalec, 
- Zastępcy Przewodniczącej Zjazdu: Jolanta Woźnicka, Tadeusz Majchrzak

- Sekretarz Zjazdu: Marzanna Stanisławska

- Protokolanci Zjazdu: Katarzyna Kęcka, Renata Pęciak

V. Wybór Komisja Mandatowej.  Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w
 osobach:  Teresa Grzegórzek, Grażyna Kędzierska, Sylwia Sołowiej, Wiesława Szadziuk.

VI. Sprawozdanie Przewodniczącej Komisji Mandatowej  Wiesławy Szadziuk dotyczące quorum – na 201 delegatów obecnych na sali 138, co dało 68,66%.

VII. Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad i Regulaminem Zjazdu SIPiP – 130 mandatów na 130. 
VIII. Wybór Komisji Zjazdowych. Zaproponowano delegatów, przegłosowano (143 mandatów na 143 obecnych na sali) i przyjęto w osobach:  

- Komisja Wyborcza: Ewa Głowacka, Anna Maria Król

- Komisja Skrutacyjna: Judyta Bogucka, Lidia Bogus, Edyta Osiecka, Katarzyna Strzelecka, Elżbieta Zielińska

- Komisja Uchwał i Wniosków: Anna Ciećko, Marzena Fabiańska, Alicja Piątek, Beata Rusin-Hajdasz. 

IX. Wybór Sekretariatu Zjazdu w osobach: Jolanta Dynarska, Wiesława Łaba. Przegłosowano: 142 mandatów na 142 obecnych na sali i przyjęto. 
X. Sprawozdanie z działalności Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych za okres 01.09 – 31.12.2015 r. - Przewodnicząca Rady Gabriela Hofman. 

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 4/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowej Rady za okres od 01.IX do 31.XII 2015r.  – jednogłośnie.

XI. Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2015 rok – Skarbnik Rady Helena Gąsior.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 5/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego (z wykonania budżetu) Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych za 2015r. 

Na 143 obecnych delegatów na sali: 142 za, 1 głos przeciw. 

XII. Przedstawienie planu finansowego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych na rok 2016 - Skarbnik Rady Helena Gąsior.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 6/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie uchwalenia budżetu Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych na 2015r. 

Na 141 obecnych delegatów na sali: 136 za, 2 przeciw, 3 delegatów wstrzymało się.
XIII.  Przedstawienie bilansu zysków i strat do Urzędu Skarbowego - Skarbnik Rady Helena Gąsior.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 7/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie przyjęcia łącznego sprawozdania finansowego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych za rok obrotowy 2015. 

Na 142 obecnych delegatów na sali: 133 za, 9 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się.

XIV. Sprawozdanie z działalności Okręgowej Komisji Rewizyjnej za okres od 01.IX do 31.XII 2015r. – Przewodnicząca Okręgowej Komisji Rewizyjnej Zofia Cerzniewska.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 8/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Okręgowej Komisji Rewizyjnej za okres od 01.IX do 31.XII 2015r.

Na 141 obecnych delegatów na sali: 139 za, 2 głosy przeciw.

XV.  Sprawozdanie z działalności Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  za okres od 01.IX do 31.XII 2015r. – Okręgowy Rzecznik Odpowiedzialności Zawodowej  Danuta Kunecka.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 9/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  Komisji Rewizyjnej za okres od 01.IX do 31.XII 2015r.

 Na 141 obecnych delegatów na sali: 141 delegatów za. 

XVI. Sprawozdanie z działalności Okręgowego Sądu  Pielęgniarek i Położnych za okres od 01.IX do 31.XII 2015r. – Przewodnicząca Okręgowego Sądu  Pielęgniarek i Położnych Kamila Pietrzak.

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 10/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowego Sądu  Pielęgniarek i Położnych za okres od 01.IX do 31.XII 2015r.

 Na 136 obecnych delegatów na sali: 136 delegatów za. 

XVII. Ponowne przeliczenie quorum przez członków Komisji Mandatowej – 136 delegatów. 

XVIII. Przyjmowanie zgłoszeń do funkcji zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  oraz członków Okręgowej Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych.

XIX. Przedstawienie się kandydatów do poszczególnych organów:

- zastępca Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej – Ławińska Jolanta położna

- członkowie Okręgowej Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych – Bąk Urszula, Dynarska Jolanta, Parciany Ewa, Zblewska Magdalena. 

XX. Głosowanie nad wnioskiem formalnym w sprawie zamknięcia listy kandydatur – jednogłośnie. 

XXI. Odczytanie przez Przewodniczącą Zjazdu pism od środowiska, Polskiego Towarzystwa Pielęgniarskiego, Okręgowego związku zawodowego Pielęgniarek i Położnych, Krajowego Stowarzyszenia Pielęgniarek Medycyny Szkolnej, Ośrodka Kształcenia EZA w sprawie nowego Regulaminu dofinansowania kosztów kształcenia.

XXII. Głosowanie niejawne na kandydatury do funkcji Zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  oraz członków Okręgowej Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych.
XXIII. Głosowanie jawne na członków Komisji  Odznaki Honorowej (3 członków): 

- Helena Gąsior – 123 głosy za

- Ewa Kacprzak – 56 głosów za

- Krystyna Smolarek – 83 głosy za

- Adam wzorek – 76 głosów za.

Z uwagi na najmniejszą liczbę głosów na osobę Ewy Kacprzak, jej kandydatura nie została przyjęta w skład Komisji. 

XXIV. Dyskusja dotycząca uchylenia Uchwały nr 19/VII/16 z dnia 18 lutego 2016r. bądź ewentualnych zmian w Regulaminie dofinansowania kosztów kształcenia. Głosowanie nad wnioskiem formalnym o zaprzestanie szczególnego czytania wszystkich wniosków i pism dotyczących powyższych zmian. 

XXV. Przyjęcie Uchwały nr 11/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie powołania członków Komisji Odznaki Honorowej.

Na 126 obecnych delegatów na sali: 124 za, 2 głosy wstrzymujące się.

XXVI. Ciąg dalszy dyskusji dotyczącej nowego Regulaminu dofinansowania kosztów kształcenia. 

Ustosunkowanie się p. Przewodniczącej Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych Gabrieli Hofman do pism. 

Wystąpienie  Vice Przewodniczącej Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych Marii Matusiak, która argumentowała, iż przy powrocie do poprzedniego regulaminu kształcenia może nastąpić drastyczne obniżenie lub likwidacja dofinansowania.

Wypowiedź Zygmunta Sitko – wskazywała na brak konsultacji ze środowiskiem zawodowym w kwestii podjęcia decyzji o ograniczeniu dofinansowania. 

XXVII. Głosowanie nad wnioskiem o uchylenie Uchwały nr 19/VII/16 z dnia 18 lutego 2016r. Na 121 delegatów:  

- głosów za 68

- głosów przeciw 31

- wstrzymało się 22

Tym samym decyzją Zjazdu powrócono do stanu poprzedniego w zakresie dofinansowania kosztów kształcenia. 

XXVIII. Przyjęcie Uchwały nr 12/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie wyborów uzupełniających do Organów  Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych – członkowie Rady w składzie:
- Zyblewska Magdalena (83 głosy)

- Bąk Urszula (59 głosów)

 oraz Uchwały nr 13/VII/16 z dnia 19 marca 2016 r. VIII Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie wyborów uzupełniających do Organów  Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych – Zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  w osobie p. Ławińskiej Jolanty (132 głosy).

XXIX. Wniosek p. Marii Matusiak dotyczący przyjęcia funkcjonalnych o organizacyjnych zmian w Podstawowej Opiece Zdrowotnej  

Na 115 delegatów:  

- głosów za 114

- głosów przeciw 0

- wstrzymało się 1

XXX. Wniosek p. Zygmunta Sitko – apel do pracodawców  w sprawie nie zatrudniania ratowników medycznych w oddziałach szpitalnych  

Na 118 delegatów:  

- głosów za 115

- głosów przeciw 0

- wstrzymało się 3

XXXI. Wniosek p. Zygmunta Sitko – apel do Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych w sprawie dokumentacji elektronicznej   

Na 116 delegatów:  

- głosów za 114

- głosów przeciw 0

- wstrzymało się 2

XXXII. Wniosek p. Małgorzaty Piejak – dotyczący zmian w POZ proponowanych przez zespół pracujący przy Ministerstwie Zdrowia – dołączony do wniosku p. Marii Matusiak. 

XXXIII. Wniosek p. Małgorzaty Wojciechowskiej – apel o utrzymanie dotychczasowego finansowania świadczeń medycyny szkolnej?  Prośba o dopracowanie apelu. 

XXXIV. Wyprowadzenie Sztandaru, zamknięcie Zjazdu. 

                                                                                                                          Protokołowała 

Katarzyna Kęcka
