Protokół z IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby 

Pielęgniarek i Położnych w dniu 17 marca 2018 r.

I. Otwarcie zjazdu – Przewodnicząca Rady Gabriela Hofman

II. Wprowadzenie Sztandaru, Hymn Pielęgniarski 

III. Wybór asesorów. Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w osobach:  Wzorek Adam, Zinkiewicz Jarosław, Nowowiejska-Biegańska Jolanta Wasilewska Beata, Staszuk Alicja. 

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 1/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie powołania asesorów. 

Na 109 obecnych delegatów na sali: 109 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się

IV. Wybór Przewodniczącego Zjazdu, Zastępców Przewodniczącego Zjazdu, Sekretarza Zjazdu. Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w osobach:  

- Przewodnicząca Zjazdu: Maria Smalec, 

- Zastępcy Przewodniczącej Zjazdu: Jolanta Woźnicka, Tadeusz Majchrzak

- Sekretarz Zjazdu: Marzanna Stanisławska

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 3/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie powołania przewodniczącego zjazdu i jego zastępców oraz sekretarza. 

Na 112 obecnych delegatów na sali: 112 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się

V. Wybór Komisja Mandatowej. Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w
 osobach:  Grażyna Kędzierska, Wiesława Szadziuk, Barbara Burzyńska.

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 2/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie powołania przewodniczącego zjazdu i jego zastępców oraz sekretarza. 

Na 111 obecnych delegatów na sali: 111 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się

VI. Sprawozdanie Przewodniczącej Komisji Mandatowej Wiesławy Szadziuk dotyczące quorum – na 200 delegatów obecnych na sali 114, co dało 57 %.

VII. Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 4/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie przyjęcia porządku obrad IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych. 

Na 113 obecnych delegatów na sali: 113 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się.

VIII. Głosowanie nad przyjęciem Regulaminem Zjazdu SIPiP. 

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 5/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie przyjęcia Regulaminu Zjazdu Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych. 

Na 112 obecnych delegatów na sali: 112 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się.

IX. Wybór Komisji Zjazdowych. Zaproponowano delegatów, przegłosowano i przyjęto w osobach:  

- Komisja Wyborcza: Ewa Głowacka, Anna Maria Król

- Komisja Skrutacyjna: Katarzyna Strzelecka, Edyta Osiecka, Magdalena Zblewska, Judyta Bogucka, Grażyna Szkutnik, Beata Jarońska, Alina Ząbek 

- Komisja Uchwał i Wniosków: Marzena Fabiańska, Anna Ciećko, Alicja Piątek, Beata Rusin-Hajdasz, Zygmunt Sitko, Bożena Rasińska 

X. Wybór sekretariatu Zjazdu: Danuta Grochowska, Jolanta Dynarska

XI. Wybór protokolantów Zjazdu: Katarzyna Kęcka, Renata Pęciak 

XII. Wystąpienie Danuty Kuneckiej Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej – kryteria jakie powinna spełniać osoba, która chce zgłosić akces do funkcji Z-cy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej. 

X. Sprawozdanie z działalności Rady Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych za okres 01.01 – 31.12.2017r. - Przewodnicząca Rady Gabriela Hofman. 

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 8/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowej Rady za okres od 01.I do 31.XII 2017 r.  – jednogłośnie.

XI. Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2017 rok – Skarbnik Rady Helena Gąsior.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 9/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego (z wykonania budżetu) Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych za 2017r. 

Na 109 obecnych delegatów na sali: 109 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się.

Anulowanie Uchwały Nr 1 jako przyjęcia sprawozdania z działalności Rady za 2017 – doniosła przewodnicząca sekretariatu Zjazdu Jolanta Dynarska - pomyłka

XII. Przedstawienie bilansu zysków i strat do Urzędu Skarbowego - Skarbnik Rady Helena Gąsior.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 10/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie przyjęcia łącznego sprawozdania finansowego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych za rok obrotowy 2017. 

Na 113 obecnych delegatów na sali: 113 za, 0 przeciw, 0 delegatów wstrzymało się.

Wniosek Beaty Maj o utrzymanie dotychczasowej kwoty 54 tys. dla Komisji Socjalnej na rok 2018. 

Głosowanie nad przyjęciem wniosku o zwiększenie kosztów. Na 109 obecnych delegatów na sali: 28 za, 63 przeciw, 18 delegatów wstrzymało się.

Wniosek Renaty Pęciak o zamknięcie dyskusji na temat przesunięcia budżetowego oraz pracy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej.

XIII.  Przedstawienie planu finansowego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych na rok 2018 - Skarbnik Rady Helena Gąsior.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 11/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie uchwalenia budżetu Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych na 2018 r. 

Na 113 obecnych delegatów na sali: 110 za, 1 przeciw, 2 delegatów wstrzymało się.

XIV. Sprawozdanie z działalności Okręgowej Komisji Rewizyjnej za okres od 01.01 do 31.12. 2017r. – Przewodnicząca Okręgowej Komisji Rewizyjnej Zofia Cerzniewska.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 12/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Okręgowej Komisji Rewizyjnej za okres od 01.I do 31.XII 2017 r.

Na 108 obecnych delegatów na sali: 107 za, 0 głosy przeciw, 1 wstrzymał się.

XV.  Sprawozdanie z działalności Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  za okres od 01.I do 31.XII 2017 r. – Okręgowy Rzecznik Odpowiedzialności Zawodowej  Danuta Kunecka.    

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 13/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej za okres od 01.I do 31.XII 2017 r.

Na 108 obecnych delegatów na sali: 108 za, 0 głosy przeciw, 0 wstrzymanych.

XVI. Sprawozdanie z działalności Okręgowego Sądu  Pielęgniarek i Położnych za okres od 01.IXdo 31.XII 2075 r. – Przewodnicząca Okręgowego Sądu  Pielęgniarek i Położnych Kamila Pietrzak.

Głosowanie nad przyjęciem Uchwały nr 14/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowego Sądu  Pielęgniarek i Położnych za okres od 01.IX do 31.XII 2017 r.

Na 112 obecnych delegatów na sali: 111 za, 0 głosy przeciw, 1 wstrzymany 

Wystąpienie Pani Danuty Kuneckiej Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej.

XVIII. Przyjmowanie zgłoszeń do funkcji zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej.

XIX. Przedstawienie się kandydatów do poszczególnych organów:

- zastępca Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej – Jewchuta Teresa położna, Alicja Piątek pielęgniarka

XX. Głosowanie niejawne na kandydatury do funkcji Zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  

XXI. Przyjęcie Uchwały nr 15/VII/2018 z dnia 17 marca 2018 r. IX Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych w sprawie wyborów uzupełniających do Organów Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych – Zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej  w osobie p. Jewchuta Teresy (106 głosy) i p. Piątek Alicji (104 głosy). 

XXII. Wyprowadzenie Sztandaru, zamknięcie Zjazdu. 

