Apel Nr 1

VI Okręgowego Zjazdu Sprawozdawczo - Wyborczego 

Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

z dnia 21 października 2011r. 

skierowany do:

Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych

Parlamentarzystów

w sprawie zwiększenia działań członków organów okręgowych Izb Pielęgniarek 
 i Położnych, mających na celu realizację zapisów ustawy o ochronie zawodów pielęgniarki i położnej jako funkcjonariuszy publicznych

Delegaci zebrani na VI Okręgowym Zjeździe Sprawozdawczo - Wyborczym Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych uważają za konieczne skonsolidowanie działań wszystkich członków samorządu na zapewnienie ochrony pielęgniarkom i położnym podczas wykonywania czynności zawodowych.

UZASADNIENIE:

Obowiązujące w Polsce zapisy ustawowe nie w pełni gwarantują poczucie bezpieczeństwa pielęgniarkom i położnym zatrudnionym zarówno w opiece stacjonarnej, jak i w podstawowej opiece zdrowotnej. Coraz liczniejsze akty agresji skierowane wobec pielęgniarek i położnych świadczą o braku respektu wobec ustanowionego prawa.

Samorząd winien podjąć w tym zakresie szerszą współpracę ze stowarzyszeniami skupiającymi pacjentów, organami założycielskimi, właścicielami zakładów opieki zdrowotnej oraz politykami dla wypracowania jak najlepszych rozwiązań podnoszących bezpieczeństwo zatrudnionym w Polsce pielęgniarkom i położnym.
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