Apel Nr 4
VII Zjazdu Sprawozdawczo - Wyborczego 

Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

z dnia 14 listopada 2015r. 

skierowany do:
Ministra Zdrowia

Prezesa Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia

Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych

w sprawie 

zwiększenia i ujednolicenia oczekiwanej (wskazanej przez NFZ) stawki wyjściowej za osobodzień w pielęgniarskiej opiece długoterminowej domowej
oraz opiece paliatywno - hospicyjnej
Delegaci VII Zjazdu Sprawozdawczo - Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych apelują do Ministra Zdrowia, Prezesa Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia oraz Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych o zwiększenie i ujednolicenie oczekiwanej (wskazanej przez NFZ) stawki wyjściowej za osobodzień w pielęgniarskiej opiece długoterminowej domowej, opiece paliatywno – hospicyjnej ma terenie całego kraju.
UZASADNIENIE:
Aktualnie oddziały Narodowego Funduszu Zdrowia określają stawkę wyjściową za osobodzień  
w pielęgniarskiej opiece długoterminowej domowej oraz opiece paliatywno – hospicyjnej każdy dla swojego obszaru. Powoduje to bardzo duże zróżnicowanie stawki osobodnia pomiędzy poszczególnymi rejonami kraju. Ponadto stawka ta od początku kontraktowania ulega systematycznemu obniżaniu, w niektórych rejonach nawet o 50%. Dłuższe utrzymywanie się takiej sytuacji spowoduje, że tylko tzw. firmy „sieciowe” otrzymają kontrakt w momencie, gdy pozostaną jedynym świadczeniodawcą, to one będą dyktowały NFZ warunki finansowania świadczeń.
Aktualna sytuacja rodzi pauperyzacje w tym obszarze i zagraża jakości udzielanych świadczeń, a przez to zaburzenie poczucia bezpieczeństwa pacjenta oraz pielęgniarki.
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