Apel Nr 3
VIII Okręgowego Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego

Szczecińskiej Izby Pielęgniarek i Położnych

z dnia 19 marca 2016r. 

skierowany do:

Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, 

Prezesa Rady Ministrów,

Przewodniczącego Senackiej Komisji Zdrowia,

Przewodniczącego Sejmowej Komisji Zdrowia,

Ministra Zdrowia,

Dyrektora Departamentu Pielęgniarek i Położnych
w sprawie 

proponowanego kierunku zmian w podstawowej opiece zdrowotnej 
Delegaci VIII Okręgowego Zjazdu Sprawozdawczo-Wyborczego Szczecińskiej Izby Pielęgniarek  i Położnych kierują apel do Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, Prezesa Rady Ministrów, Przewodniczącego Senackiej Komisji Zdrowia, Przewodniczącego Sejmowej Komisji Zdrowia, Ministra Zdrowia, Dyrektora Departamentu Pielęgniarek i Położnych o uwzględnienie stanowiska środowiska pielęgniarek i położnych w sprawie proponowanego kierunku zmian w podstawowej opiece zdrowotnej. 

Uzasadnienie:

Proponowany kierunek zmian w podstawowej opiece zdrowotnej budzi  niepokój naszego środowiska. Pielęgniarki i położne od początku zmiany systemu ochrony zdrowia stanowiły aktywną część  środowiska medycznego poprzez przejęcie odpowiedzialności za tworzenie i funkcjonowanie podmiotów pielęgniarskich i  położniczych. To w podmiotach prowadzonych przez pielęgniarki                                  i położne pacjent oraz jego rodzina są otoczeni profesjonalną i holistyczną opieką medyczną. Zawód pielęgniarki i zawód położnej są zawodami samodzielnymi zarówno  w zakresie kompetencji zawodowych, jak i gospodarczych.

Propozycja tworzenia zespołów lekarsko – pielęgniarskich oraz wspólnych list pacjentów dąży do likwidacji samodzielności gospodarczej i zawodowej naszych grup zawodowych.  Ograniczy to także pacjentowi prawo wyboru świadczeniodawcy, bo nie będzie wybierał poszczególnych przedstawicieli zawodów medycznych, lecz będzie zmuszony do wyboru zespołu lekarsko – pielęgniarskiego. Sprzeciwiamy się takim działaniom. Utrzymanie oddzielnych list pacjentów dla lekarza, pielęgniarki oraz położnej pozwoli  pacjentom na wybór konkretnej osoby z danej profesji medycznej oraz wszystkim świadczeniodawcom działać na równych zasadach.

Należy pamiętać, że system ochrony zdrowia to nie tylko lekarze. Nikt nie może być dyskryminowany w życiu politycznym, społecznym lub gospodarczym z jakiejkolwiek przyczyny.

Na początku reformy władze zapomniały o profilaktycznej opiece nad uczniami i wyprowadziły pielęgniarki ze szkół. To dzięki inicjatywie pielęgniarek uczniowie na terenie województwa zachodniopomorskiego nie zostali pozbawieni całkowitej opieki pielęgniarskiej w szkołach. Istnieje ryzyko, że dalsze tego typu poczynania władz spotęgują odchodzenie ze szkół pracujących emerytek                   (a jest ich wiele), co spowoduje brak opieki w szkole nad uczniami.

Stoimy na stanowisku, że należy zachować swobodę działalności gospodarczej oraz udzielanie świadczeń w różnych formach określonych w ustawie o działalności gospodarczej.  Należy pamiętać, że w ramach medycyny szkolnej udzielane są świadczenia nie tylko na rzecz dzieci zdrowych, ale także niepełnosprawnych, czy przewlekle chorych np. dzieci z pompą insulinową, z potrzebą czasowego cewnikowania. Dlatego też finansowanie świadczeń w  środowisku nauczania i wychowania powinno nadal być po stronie płatnika świadczeń zdrowotnych.

Sprzeciwiamy się działaniom, które zakładają zmiany mające przynieść korzyści tylko jednej grupie zawodowej.

Oczekujemy od osób odpowiedzialnych za organizację ochrony zdrowia  przyjęcia  prawnych regulacji  gwarantujących samodzielne funkcjonowanie podmiotów pielęgniarskich i położniczych, funkcjonujących w podstawowej opiece zdrowotnej w zakresie: pielęgniarstwa rodzinnego, położnictwa rodzinnego oraz pielęgniarstwa w środowisku nauczania i wychowania. Finansowanie świadczeń w tych zakresach w dalszym ciągu powinno odbywać się przez płatnika świadczeń zdrowotnych.

Od 25 lat budujemy naszą samodzielność zawodową, a od 16 lat samodzielność gospodarczą i nie wyrażamy zgody na zniszczenie tego dorobku.
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